

# Поздравляем с открытием гастролей

Вчера спектаклем по пьесе Л. Жуховицкого «Должники» открыл свои первые гастроли в Красноярске коллектив Государственного имени А. В. Луначарского театра драмы Кузбасса. Гастроли наших гостей-соседей проходят в помещении краевого драматического театра имени А. С. Пушкина.

Зрители очень тепло приняли первое выступление кемеровчан.

Вчера же в Кемерово открыл свои гастроли коллектив Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина.

Красноярский рабочий  
г. Красноярск

X

4

ИЮН 19 15